

『令和4年度版 背景・趣旨がよくわかる 不動産関連 法令改正のポイント』

訂 正 表

(公財)不動産流通推進センター

下記のとおり、誤りがありましたので訂正いたします。恐れ入りますが、読み替えてご利用くださいますようお願いいたします。

該当箇所	誤	正
P.10 7行目	住居地域、準住居地域、工業地域又は 工業専用地域：500㎡	住居地域、準住居地域、 <u>準工業地域</u> 、 工業地域又は工業専用地域：500㎡